

HERALDO DE MENORCA

REDACCIÓN: CÍRCULO MONÁRQUICO

ADMINISTRACIÓN: Infanta, 17 (bajos)

DIARIO MONÁRQUICO

SUSCRIPCIÓN: 1'25 Ptas. al mes en toda España

NÚMERO SUELTO: 5 CÉNTIMOS

Año II:

Mahón martes 21 de Agosto de 1917

Núm. 416

HOJA DE CALENDARIO

Miércoles

22

Agosto

San Joaquín padre de Ntra. Señora

Toda su vida la dedicó San Joaquín a la más austera penitencia y al ejercicio de la más santa caridad. Sus inestimables dotes de virtud le granjearon el cariño de cuantos tuvieron la suerte de oír su persuasiva palabra. Lleno de merecimientos entregó su alma al Creador después de haber realizado infinitos milagros durante su paso por la tierra.

La nota del Papa

He aquí el texto de la nota que el Papa ha dirigido a las potencias beligerantes:

«A los jefes de los pueblos beligerantes:

«Desde el principio de nuestro pontificado ante las terribles proporciones de la guerra, desencadenada sobre Europa, nos propusimos tres cosas: Sobre todo procurar conservar una perfecta imparcialidad respecto a todos los beligerantes, como conviene a aquél que es el Padre común que ama a todos sus hijos con un igual amor, y esforzarnos continuamente en procurar para todos el mayor bien posible, sin distinción de personas; el bien de la ley universal de caridad cuyo supremo ministerio espiritual nos fué confiado por Cristo. Finalmente, como requiere nuestra suprema misión pacificadora, nos propusimos no omitir nada dentro de las medidas de nuestro poder, de lo que podría contribuir a abreviar la duración de esta calamitosa guerra, intentando conducir a los pueblos y a sus jefes a deliberar sobre la paz, sobre una paz justa y duradera.

«Aquellos que han seguido nuestra obra durante estos turbulentos años que acaban de pasar, han podido fácilmente reconocer que hemos permanecido siempre fieles a nuestra resolución de beneficencia. No hemos cesado tampoco de exhortar a los pueblos y a los gobiernos beligerantes para que volviesen a ser hermanos.

«Al terminar el primer año de guerra dirigimos a las naciones beligerantes ardientes exhortaciones y además indicábamos el camino a seguir para llegar a una paz estable y honrosa para todos.

«Desgraciadamente, nuestro llamamiento no fué escuchado. La guerra ha continuado encarnizadamente durante dos años y persiste todavía con todo su horror, siendo cada día más cruel y extendiéndose por la tierra y por el mar y hasta por los aires, por cuyo camino llega para lanzar sobre las ciudades sin defensa, sobre las tranquilas aldeas, el incendio de la desolación y la muerte.

«Nadie puede imaginar a qué intensidad llegarían los sufrimientos de todos si otros dos años de guerra venían a añadirse a los ya transcurridos.

«¿El mundo civilizado no tiene que ser más que un campo de batalla? ¿Ha de verse arrasado por una locura universal y correr al

abismo con el arma en la mano para causar su propio suicidio?

«En una situación tan angustiosa, ante una amenaza tan grave, nosotros que no tenemos ninguna mira política, que no escuchamos las sugerencias ni los intereses de ninguna de las partes beligerantes, sino únicamente el sentimiento de nuestro supremo deber de Padre común de los fieles y el bien de nuestros hijos que imploran nuestra intervención y nuestra palabra pacificadora y también por un sentimiento de humanidad, lanzamos de nuevo un grito de paz y hacemos un llamamiento a aquellos que tienen en su mano el destino de las naciones.

«Pero para no mantenernos más en términos generales, como las circunstancias nos aconsejaban respecto al pasado, queremos ahora descender a proposiciones más concretas y prácticas, e invitar a los gobiernos de los pueblos beligerantes a ponerse de acuerdo sobre los siguientes puntos que parecen constituir la base de una paz justa y duradera y que ellos cuidaran de precisar y de completar.

«Ante todo, el punto fundamental es que la fuerza material de los ejércitos sea substituída por la fuerza moral del derecho por un justo acuerdo de todos para disminuir simultáneamente y de un modo recíproco, los armamentos, según reglas y garantías a establecer en la medida necesaria y suficiente para mantener el orden público en cada uno de los Estados.

«Crear, en substitución de los ejércitos, la institución del arbitraje, con su alta función pacificadora, según formas a concretar y sanciones a determinar contra los Estados que rehusasen someter las cuestiones internacionales al arbitraje, o no aceptar sus decisiones.

«La supremacía del derecho debe ser establecida de tal modo, que desaparezca todo obstáculo en las comisiones de los pueblos, y se fije igualmente la verdadera libertad y comunidad de los mares, lo que eliminaría por una parte las múltiples causas de conflictos, y además abriría a todos nuevas fuentes de prosperidad y progreso.

«Respecto a los daños a reparar y a los gastos de guerra, nosotros no vemos otro medio de resolver la cuestión que el de proponer como principio general, una condena completa y recíproca, justificada, por otra parte, por los beneficios inmensos que se obtendrían del desarme. Si en determinados casos puede existir el choque de los intereses privados, deben pesarse con la justicia y la equidad.

«Pero estos acuerdos pacíficos, con las inmensas ventajas que de ellos se derivan, no serían posibles sin la restitución recíproca de los territorios actualmente ocupados.

«Por lo tanto, por parte de Alemania debe ser evacuada totalmente la nación belga, con la garantía de su plena independencia política, militar y económica respecto a cualquier potencia, y la evacuación de los territorios ocupados en Francia.

«Por parte de los aliados deben ser restituidas las colonias alemanas.

«En lo que se refiere a las cuestiones territoriales, como por ejemplo las suscitadas entre Italia y Austria y entre Alemania y Francia, hay motivos para esperar que en consideración a las inmensas ventajas de una paz duradera, podrían ser examinadas con espíritu conciliador, teniendo en cuenta la medida de lo justo y de lo posible.

«El mismo espíritu de equidad y de justicia deberán presidir el examen de otras cuestiones territoriales y políticas, y principalmente las relativas a Armenia, Estados balcánicos y territorios que forman parte del antiguo reino de Polonia, respecto al cual, sus tradiciones, su historia y sufrimientos le hacen digno de la simpatía de las naciones.

«Estas son las principales bases sobre las cuales creemos se debe apoyar la futura organización de los pueblos. Su carácter haría imposible la repetición de semejantes conflictos y prepararía la solución de la cuestión económica, tan importante para el porvenir y la felicidad de todos los Estados beligerantes.

«Así al presentar estos principios, a los que en esta hora trágica dirigis los destinos de las naciones beligerantes, lo hacemos animados de la esperanza de verlos aceptados y de que termine así, lo más pronto posible, esta lucha terrible que aparece de cada día más como una matanza inútil.

«Todo el mundo reconoce, por otra parte, que tanto en un bando como en otro el honor de los ejércitos se halla a salvo. Prestad, pues, a nuestras exhortaciones.

«Nosotros, estrechamente unidos en la oración y en la penitencia a todas las almas fieles, que suspiran por la paz, imploramos para vosotros, del Espíritu Santo, la luz y el buen consejo.»

Los que no querían la huelga

La Junta Directiva de Federación Mutualista Ferroviaria, cumpliendo como siempre en estas graves circunstancias con su deber primordial y autorizada debidamente por los Reglamentos por que se rige la Entidad, tiene el honor de hacer público el siguiente importante acuerdo:

En la ciudad de Barcelona, a los diez días del mes de agosto de 1917, en reunión extraordinaria se aprueba por aclamación dar a la publicidad, dirigido a la opinión pública en general y a sus asociados en particular, el siguiente documento.

Compañeros, Opinión: Nuevamente los agitadores de oficio, los eternos descontentos, los pescadores de río revuelto, sin Patria y sin Ley, tratan de llevar a los ferroviarios de Madrid a Zaragoza y a Alicante a un estado de cosas anormal y violento, haciéndoles servir de trampolín para escalar ellos los puestos más retribuidos y mejor considerados de la sociedad actual, de nuevo le imponen al ferroviario poco ducho en estas lides sociales sin razón en forma de úkase, la orden de huelga general para el día 17 del actual.

En estos tiempos de revuelta universal, que tantos y tan sagrados intereses se juegan, en la que el azar puede convertir en derrota completa el cálculo mejor formado, de resultados del que se esperaba una gran victoria, sería un crimen de lesa humanidad que la Patria no nos perdonaría jamás y que pesaría sobre nuestras cabezas como losa de plomo, haciendo más precaria nuestra apurada situación si desertáramos al *tun tun*, sin premeditación muy detenida, de lo que entendemos nuestra inmediata obligación lanzándonos a una lucha de clases cruenta cual se nos pretende llevar por los agoreros del mal.

Los ferroviarios de M. Z. A. no debemos entorpecer, de ninguna manera paralizar, antes al contrario, hemos de facilitar el tráfico nacional, pues de él depende la vida de la industria, del comercio, de la agricultura; la vida del humilde y sufrido obrero español, tenida en tan poca estima por sus titulados representantes, caterva de despreocupados, sino desalmados que juegan con la dignidad y conciencia de los hombres cual a los dados sin remordimientos jugaría tónica de un nuevo Cristo.

La huelga que se anuncia en M. Z. A. por solidaridad con los ferroviarios del Norte, es política-revolucionaria, no es una lucha franca y noble, netamente ferroviaria, hecha por ferroviarios que ansian su mejoramiento mo-

ral y material; así, pues, esta huelga no puede satisfacer ni beneficiar más que a los políticos y a los revolucionarios, pero no se vaya a creer que a todos los políticos y revolucionarios, sino a unos pocos contados individuos listos como ellos solos, que de la política y de la revolución han hecho un oficio lucrativo que les deja vivir holgadamente y que en la revolución si van mal dadas brillan por su ausencia, esquivando el cuerpo a las razones contundentes.

Nosotros de ninguna de las maneras podemos ni debemos encubrir ni amparar con una actuación colectiva, a los que, llevados de su exaltada imaginación y aconsejados por elementos extraños al personal ferroviario, abandonaron el trabajo en Valencia, sean o no sean de la clase y que cometieron toda suerte de atropellos y delitos comunes que la ley castiga; nosotros no nos sumaremos jamás a las huestes que acaudillan Anguiano, Cordomillo y compañía, porque su modo de ser público no nos merece absolutamente ninguna confianza, porque escarmentados sentimos aún el calor de la vergüenza que el ridículo que su actuación desgraciada nos hizo correr en 1912.

¿Sabéis compañeros lo que contestan invariablemente todos y cada uno con tanta razón como energía los ferroviarios que hasta hoy fueron los más acérrimos propagandistas de U. F., cuando alguno de sus compañeros pidiéndoles un consejo se atreven a preguntarles si irán o no a la huelga, caso de estallar? «Pues que no irán, que vayan los que la han declarado, que él no ha autorizado a nadie para disponer de su libertad y de su des-tipo tan desconsideradamente» ¿no os dan estas contestaciones claras y terminantes, a conocer el camino a seguir? ¿no os dicen esas expresiones salidas del alma, como el alma las siente, que la huelga que se anuncia es un fraude, nace muerta por falta de razón y ambiente?

Por todo esto y más que dejamos a la consideración de nuestros asociados, les aconsejamos: que el día 17 y sucesivos permanezcan a disposición de la Compañía, en sus puestos de honor y peligro cual corresponde a los hombres que tienen conciencia de sus deberes como de sus derechos, defendiendo con energía el pan de sus hijos, el bienestar de la clase y la paz de la nación.

LA JUNTA

Barcelona 13 de agosto de 1917.

GACETILLA

Por la Compañía de M. Z. A. se ha circularo el siguiente aviso:

«El personal de maquinistas y fogoneros del Depósito de Madrid ha dirigido al gobierno y al Director de los ferrocarriles de Madrid a Zaragoza y a Alicante, el siguiente documento

«Los maquinistas y fogoneros del Depósito de máquinas de Madrid, inspirados el más alto patriotismo, conmovidos ante la magnitud de la catástrofe que supone para la patria este movimiento antisocial y de franca rebeldía que a sus ojos se desarrolla, libre perjuicio, creyendo interpretar con su actitud el sentir del pueblo honrado, que no cree en su reivindicación con los procedimientos empleados ahora, persuadidos de que no son intereses ferroviarios los que se trata de defender ensangrentando las ciudades y los pueblos con la sangre honrada del trabajador consciente, y protestando desde el fondo de sus corazones contra el horroroso atentado de Bilbao, en el que murieron, víctimas de su deber, compañeros suyos precipitados al abismo por una mano criminal, que jamás pudo ser ferroviaria, tienen el alto honor de transmitir al gobierno de la nación española, por medio del señor Director general, su manera de pensar y ver este movimiento, ofre-

ciéndose no a la Compañía, que a su lado está, sino a la patria, a esta madre España cuya prosperidad y engrandecimiento deseamos, y por cuyos altos designios laboramos con toda nuestra fe y todo nuestro entusiasmo.

Los maquinistas y fogoneros del Depósito de Madrid de la Compañía de Madrid a Zaragoza y a Alicante.

Siguen las firmas del personal.»

Del artículo de fondo de nuestro estimado colega «La Correspondencia Militar» tomamos el siguiente párrafo, que desde luego hacemos nuestro:

«Porque no español, sino extranjero, el secreto emblema de esta acción revolucionaria, ni quienes la dirigen obran influidos por móviles puramente patrióticos y encaminados al libre y pacífico desenvolvimiento de nuestro país, sino obedientes a extrañas sugerencias y a miras que, si se realizaran, lanzarían a nuestro pueblo a la atroz varáquina en que otros pueblos se están desangrando y aniquilando. Y como para nosotros el interés principal, el interés supremo es el de España, con toda la energía de nuestra alma condenamos una perturbación y unos designios que nos parecen peligrosísimos y vituperables.»

Depósito de Calzado

Plaza del Príncipe, número 14, (frente la Iglesia del Carmen).

Siempre hay elegantes surtidos de calzados para señora, caballero y niños a precios reducidos.

Solemne Novena con que las Religiosas y cofrades del Inmaculado Corazón de María honrarán a su Excelsa Patrona, desde el día 22 al 30 del presente mes en el Asilo de Huérfanas de esta Ciudad.

Día 22.—Por la mañana, a las seis y media Misa rezada.

Por la tarde, a las siete rezo del Santo Rosario, ejercicio de la novena, sermón por el Rdo. don Jaime Tutzó, Pbro. M. A., gozos e himno al Corazón de María.

Días 23, 24 y 25.—Todos los cultos como el día anterior, a excepción del sermón que se suprime.

Día 26, fiesta del Corazón de María.—A las ocho de la mañana, Misa solemne con comunión general para los Cofrades y devotos de la Virgen, ocupando la cátedra del Espíritu Santo el Rdo. don José Juaneda, Pbro. Vicario de San Francisco.

Por la tarde, a las siete, exposición de Su Divina Majestad, estación mayor, Santo Rosario, Trisagio Mariano, acto de consagración al Corazón de María, gozos, bendición con el Santísimo, cantándose, después de la reserva, el himno al Inmaculado Corazón.

Días 27, 28 y 29.—Idénticos cultos que el primer día, sin sermón.

Día 30.—A las seis y media de la mañana Misa rezada.

Por la tarde, a la misma hora que los días anteriores, rezo del Santo Rosario, ejercicio del novenario, sermón por el Rdo. don Fermín Rosas, Pbro., Director de la Cofradía; gozos, solemne Salve, terminando con el himno Mariano.

El Exmo. e Ilmo. señor Obispo de esta Diócesis se ha dignado conceder 50 días de indulgencia a todos los fieles que asistan a cada uno de los indicados actos.

Dr. Llorente

DE SANIDAD MILITAR

Especialista en enfermedades de GARGANTA NARIZ y OÍDOS.

Consulta diaria de 5 a 7 excepto los días festivos.

Cos de Gracia 12.

El sábado y domingo celebrará el pueblo de San Luis importantes festejos con ocasión de la fiesta de su Santo Titular.

Esta mañana ha llegado directo de Barcelona el vapor correo «Monte-Toro».

Dicho buque saldrá también directo esta tarde a las cinco y media.

Esta noche a las ocho saldrá el «Ciudadela» del puerto de su nombre para Palma.

Leemos en nuestro colega de Ciudadela «El Iris» de ayer:

«El sábado por la noche el naviero y comerciante señor Arguimbau recibió un telegrama con seis días de retraso de su hijo Gabriel residente en Marsella, comunicándole la infausta nueva de que el pailebot de esta matrícula «La Industria» se había ido a pique salvándose la tripulación.

«Por noticias posteriores se sabe que dichos tripulantes se encuentran en Barcelona de cuyo punto embarcarán hoy para esta y que se encuentran sin novedad.»

Ampliando la noticia que el telégrafo nos comunicó del servicio realizado por la policía de Madrid deteniendo a los directores del movimiento revolucionario, podemos decir que los agentes encargados de ello penetraron, revolver en mano, en la casa núm. 19 calle Desengaño, en la habitación contigua al comedor, donde se hallaban los inquilinos del cuarto, Gualterio, José Ortega y su esposa. En esa habitación encontraron a Largo Caballero escondido entre dos colchones de una cama; debajo de esta, a Saborit, a Besteiro, detrás de un armario, y envuelto en una cortina, a Anguiano, Virginia González, fue hallado detrás de una tinaja, en la cocina. Cuando la policía iba a detenerla, se abalanzó a una ventana y arrojó por ella varios documentos.

Entre los papeles encontrados en la casa figuraban itinerarios de las cuencas mineras, puntos donde hay talleres ferroviarios, claves y una proclama con instrucciones completísimas a los revoltosos.

En la proclama se lee esta indignante advertencia:

«Las mujeres y los niños son muy útiles en las revoluciones. Tienen una temeridad extraordinaria y los agita un furor de destrucción que hay que dejar expansionar.»

Además, en las instrucciones se dan fórmulas para fabricar explosivos y medidas para levantar barricadas e interceptar las principales vías de una población.

TEATRALES

Teatro de Verano

Ayer noche despidióse del público el aplaudido trío «Inas-Enrich» que había reaparecido en este coliseo dando a conocer nuevos números de su extenso repertorio, que fueron muy del agrado del auditorio.

Se han proyectado el 1.º y 2.º episodio de la interesante película «El gran Secreto», la que ha entusiasmado en gran manera al público, por la preciosa presentación e interesante argumento, siendo por tanto muy fácil el asegurar, que dicha película proporcionará buenas entradas en el coliseo de la carretera de San Luis.

Teatro Principal

Se nos asegura que la Empresa de este teatro hace trabajos preliminares encaminados a la apertura del mismo, siendo probable que se empiece por sesiones permanentes de cine.

COTIZACIÓN

Bolsa de Barcelona

(Telegrama recibido por el «Banco de Menorca»)

Del 20 de Agosto de 1917

Interior serie A	74'60
Id. id. B	74'60
Id. id. C	74'40
Exterior A	82'00
Amortizable 5 p ^o A	94'50
Id. B	94'00
Nortes	64'25
Alicantes	65'05
Andaluces	63'05
Orsenses	19'70
Francos	76'20
Libras	21'00
Obligacion Trasatlantica	00'00

Conferencias telegráficas del HERALDO DE MENORCA

Madrid 21.

Nacionales

Consejo de ministros

El consejo de ministros terminó a las dos de la tarde.

El señor Dato a la salida nos dijo que se aprobó que vuelvan a sus casas en vista de haberse restablecido la normalidad los soldados últimamente incorporados a filas.

El marqués de Estella dió cuenta de una moción que presentará al Estado Mayor Central sobre reformas militares que importan 77 millones de pesetas.

Autorizóse al marqués de Estella para solicitar los créditos necesarios para los gastos extraordinarios de guerra durante el año actual, gastos que comprenden la compra de vestuarios y equipos de guerra para las actuales unidades orgánicas y para la fabricación y adquisición de material, compra de ganado, construcción y habilitación de edificios militares, adquisición de campo de instrucción y de tiro e impresión y reparto de la Cartilla Militar como determina la ley de reclutamiento, preparación de la artillería antiaerea, ampliación del servicio de aeronáutica aumento de artillería organizando la pesada y terceros grupos en los regimientos de campaña.

Se acordó conceder 30.000 pesetas con destino a la crisis obrera de Madrid y examinóse la petición de varios puntos sobre concesion de moratorias, acordándose que no procedía.

Dióse lectura a una nota del Banco de España concediendo cien mil pesetas para huérfanos de los militares muertos en las refriegas revolucionarias.

Tranquilidad en Barcelona

Han sido atendidos los requerimientos de los Excmos. Sres. Capitan general y Gobernador civil abriendo todos los fabricantes sus establecimientos y reanudando las obras los contratistas.

La ciudad ofrece desde las ocho de la mañana el aspecto normal de trabajo sin que se haya interrumpido la tranquilidad por el más leve incidente.

En la estación de Francia el aspecto era el normal habiendo acudido muchos carros a la carga y descarga.

En San Martín, La Sagrera, San Andrés y el Clot se han abierto todas las fábricas y han entrado al trabajo todos los obreros.

En la fábrica La Hispano-Suizo se ha notado la falta de muchos operarios que han tenido que incorporarse a filas.

En Barceloneta se trabaja como de ordinario excepto en la fábrica del señor Sadó que se suspende la faena los lunes.

En Sans se abrieron las fábricas a primera hora; pero no acudieron muchos obreros. Después del almuerzo empezaron a trabajar todos.

En los distritos de la Audiencia y Lonja se trabaja en todas partes con todos los obreros y en el de la Universidad con la mayoría.

En el del Hospital se trabaja también en todas las fábricas menos en las de pianos, cuyos obreros holgaban ya mucho antes de los sucesos de la semana pasada.

En la fábrica de los señores Rocamora no se ha trabajado por estar de duelo por el fallecimiento de D. Antonio Rocamora y Pujolá, cuyo entierro se habrá verificado a las once de esta mañana.

En el puerto la situación es la normal, trabajando todos los obreros

El servicio de trenes sigue hoy realizándose con toda normalidad, saliendo y entrando los trenes de las estaciones del Norte y de Francia atestados de pasajeros.

En la Compañía de M. Z. A. ha quedado hoy restablecida la circulación del expreso de Francia, que tiene su salida de esta estación a las 9'10 de la mañana, con lo que el servicio de esta Compañía se hace por completo en todas sus líneas.

A las ocho de la mañana llegó a la estación del Norte el tren ganadero de Galicia, conduciendo 16 vagones de ganado.

El servicio de carga y descarga en las estaciones se hacía hoy con gran actividad y en los muelles se vieron muchos carros que retiraban y conducían las mercancías.

Mas de Gobernación

El señor Sánchez Guerra ha manifestado esta tarde a los periodistas, que tenía buenas noticias de Bilbao. Créese que mañana entrará al trabajo el 40 por ciento de los obreros metalúrgicos.

De Riotinto y Oviedo también tenía el señor Sánchez Guerra noticias satisfactorias.

De Palencia comunican que los huelguistas ferroviarios han pedido en varias estaciones ser readmitidos al trabajo.

En Pontevedra reina tranquilidad.

En Vigo espárase que mañana entren los obreros al trabajo. Los ferroviarios lo han reanudado ya esta mañana a primera hora.

La prensa

Madrid.—Han reaparecido «España Nueva», «El Mundo» y «La Acción».

«Diario Universal» contestando a «El Día» acerca de que la actitud del conde de Romanones le parece sospechosa, dice que el conde no tiene necesidad de aprovechar esta ocasión para hacer protestas de amor a la Monarquía.

Después de decir que anoche fueron detenidos e incomunicados algunos socialistas, califica de peligrosa la desviación sufrida por la política socialista.

«La Acción» acoge el rumor de que se separarán varios oficios más de la Casa del Pueblo, deduciendo que esto significa el desmoronamiento de la política de dicha Casa.

Detenidos

Anoche la policía sorprendió en una taberna de los Cuatro Caminos a varios individuos que estaban repartiendo dinero entre los huelguistas. Se incautaron del dinero los agentes y detuvieron a los que lo repartían.

Parece que los detenidos declararon que el dinero se repartía como socorro por la huelga.

—De Zaragoza comunican que han sido detenidos un diputado provincial, dos concejales y un jefe de policía urbana por supuesta complicidad en la huelga.

Extranjeras

Falsa noticia

En la Prensa franco-inglesa se dice que el fuerte de Isten, en el Rhin, ha sido destruido por una exposición causada por las bombas lanzadas por aviadores enemigos.

La verdad es que ni hubo víctima alguna, ni se causaron daños materiales.

Declaraciones de Kerensky

En una entrevista concedida al corresponsal del «Daily Mail» en San Petersburgo protestó Kerensky contra la interpretación dada por Lloyd George a sus declaraciones.

«Se trata—dijo—de una mala inteligencia, puesto que el Gobierno ruso sólo quiso exponer que es sólo un Gobierno de coalición, mientras que la Conferencia de Estocolmo es solo asunto de partidos políticos.»

El corresponsal interrumpió a Kerensky diciéndole que el ministro francés Thomas había declarado que Kerensky era por completo opuesto a la Conferencia, Kerensky contestó que no era cierto y que por el contrario, opinaba que la Conferencia era muy importante «Siempre creí—dijo—que la oposición a la Conferencia por parte de la «Entente» tendría graves consecuencias.»

PRENSA ASOCIADA

Imp. de F. Truyol, Infanta 17.